


) أعطي  قیس الزوایا الآتیة مع التعلیل :  )1d  // ( )2d = 80  وأن ، ê   إذا علمت أن قیس الزاویة

d̂  ، ĝ  ، b̂ .  

 :(3 نقاط)التمرین الرابع

ABCD     ،متوازي أضلاعM ] نقطة منABو [N ] نقطة منDC  : بحیث    [NC  =AM   

 DAB =  °120إذا علمت أن : 

 BCD  .          ثم   ABCأحسب :      •
 متوازي أضلاع  MDNBبرھن أن الرباعي        •

                                                             

 

 :(6 نقاط)الوضعیة الإدماجیة 

كل المقابل یمثل قطعة أرض مكونة من مستطیل ومثلث قائم .الشّ   

       𝟐𝟐𝟐𝟐 + 𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏      ، 𝟐𝟐𝟐𝟐 + 𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐   ،       𝒙𝒙 + 𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐 ولتكن العبارات الآتیة : .   

           𝒙𝒙. 1 ـ اختر من بین العبارات السّ ابقة تلك التي تعبّ ر عن محیط ھذه القطعة بدلالة الجزء الأوّل :  

یساوي𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑  محیط ھذه الأرض  إذا كان .  𝒙𝒙 عرض المستطیل ـ أوجد  2   

     :  یرید صاحب ھذه القطعة إحاطتھا بسیاج مع ترك باب عرضھ 2 متر .الجزء الث ـّاني          

       . یاج الواجب شراؤه.ـ أحسب طول السّ  1    

       یاج.              ،أحسب تكلفة السّ  دج 150ـ إذا كان سعر المتر الواحد من السیاج ھو 2 

  :الجزء الث ـّالث

𝟔𝟔𝟔𝟔𝟔𝟔𝒎𝒎𝟐𝟐 ـ بینّ أن مساحة الجزء الملون ھي 1  

𝒙𝒙   بدلالة كلھّا ـ أكتب مساحة قطعة الأرض 2

أحسب مساحة الأرض     𝒙𝒙 = ـ إذا كان 3 𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑  

 

 

 

 

 

 

 بالتوفیق للجمیع


